

## Učební plán pro 1. – 5. ročník

FAKULTNÍ ZÁKLADNÍ ŠKOLA PEDAGOGICKÉ FAKULTY UK, PRAHA 13, CHLUPOVA 1 800, PRAHA 5	Hodinová dotace daného vyučovacího předmětu v jednotlivých ročnících					
Vyučovací předmět	1.	2.	3.	4.	5.	
Český jazyk a literatura	8	7	8	8	7	<b>38</b>
Anglický jazyk	1	1	3	3	3	<b>11</b>
Matematika	4	5	5	5	5	<b>24</b>
Informační a komunikační technologie	-	-	-	1	1	<b>2</b>
Člověk a jeho svět	2	3	3	3	4	<b>15</b>
Hudební výchova	1	1	1	1	1	<b>5</b>
Výtvarná výchova	2	2	2	1	1	<b>8</b>
Tělesná výchova	2	2	2	2	2	<b>10</b>
Člověk a svět práce	1	1	1	1	1	<b>5</b>
<b>Celkem</b>	<b>21</b>	<b>22</b>	<b>25</b>	<b>25</b>	<b>25</b>	<b>118</b>

### Poznámky k učebnímu plánu

#### Anglický jazyk

⇒ je na naší škole jediným zástupcem vzdělávacího oboru Cizí jazyk. Je však naším profilovým předmětem, takže je zařazen do učebnímu plánu již v prvním a druhém ročníku s jednogodinovou dotací. Od třetího ročníku je již standardně dotován třemi hodinami. Předmět je tedy posílen o dvě hodiny z disponibilní časové dotace (DČD).

#### Matematika

⇒ naplňuje vzdělávací oblast Matematika a její aplikace a jako vyučovací předmět je na naší škole posílena o dvě disponibilní hodiny.

## **Informační a komunikační technologie**

⇒ předmět je zařazen již ve čtvrtém ročníku s jednohodinovou dotací a v pátém ročníku je už pravidelně dotován jednou hodinou. Zde je tedy uplatněna další hodina z DČD.

## **Člověk a jeho svět**

⇒ tento vyučovací naplňuje vzdělávací oblast Člověk a jeho svět. Ve druhém, třetím a pátém ročníku je posílen o jednu hodinu, což dohromady dává rozšíření předmětu o tři hodiny z DČD.

## **Výtvarná výchova**

⇒ je jednou ze součástí vzdělávací oblasti Umění a kultura a je ve třetím ročníku posílena jednou hodinou z DČD.

## **Obecné poznámky**

⇒ Výuka probíhá v 1. – 5. ročníku.

⇒ Základní vyučovací jednotkou nemusí být vždy vyučovací hodina (45 min), vyučující mají právo délku vyučovací jednotky aktuálně upravit dle potřeb žáků. Jedinou jejich povinností je dodržet umístění v rozvrhu předmětů Anglický jazyk, Člověk a jeho svět a Tělesná výchova a u těchto předmětů dodržet i délku vyučovací hodiny (45 min). I při integraci předmětů, při projektech apod. musí vyučující dodržet časovou proporci jednotlivých předmětů v týdnu a zásady hygieny školní práce (přestávky, relaxace atd.).

⇒ Průřezová témata průběžně přirozeně prolínají všemi vyučovacími předměty a jejich konkretizace je uvedena v jednotlivých tabulkách daných předmětů.

Převzato ze ŠVP ZŠ Chlupova v Praze

### ***Komentář:***

*Ukázka pochází ze školního vzdělávacího programu neúplně organizované školy, která má pouze 1. stupeň (nejedná se o málotřídní školu). Tabulace učebního plánu správně obsahuje názvy všech povinných vyučovacích předmětů s jejich časovými dotacemi pro jednotlivé ročníky, dále celkové počty hodin v jednotlivých ročnících a celkový počet hodin za 1. stupeň. Poznámky k učebnímu plánu upřesňují realizaci vyučovacích předmětů, využití disponibilní časové dotace, způsoby organizace vyučování a začlenění průřezových témat.*